

永康日报

2017年1月
丙申年十二月十二
星期一 今日8版
第8562期

9



朱志杰调研全市交通运输工作时强调 补齐短板打造高水平综合交通体系

记者 张赤奎

本报讯 6日,市委副书记、代市长朱志杰带领相关部门负责人,调研全市交通运输工作。他强调,要全力补齐交通发展短板,着力打造与经济社会发展相匹配相适应的高水平综合交通体系,力争交通运输工作在未来五年内得到大发展大提升。副市长程继军参加调研。

位于溪心路附近的客运中心施工现场,施工人员正在扎钢筋、浇筑桩基,现场一派忙碌景象。截至目前,该工程已完成土建工程15%,防水工程已完工,377根桩基也将于春节前全部浇筑完毕,整个工程预计2018年年底完工。朱志杰要求业主单位和施工单位抓质量、抓安全、抓进度,在确保质量和安全的前提下加快施工进度。

东永一线经济开发区段已完成白改黑,成为名副其实的美丽公路,朱志杰一行纷纷点赞。工程早一天完工,老百姓就能早一天享受便利。在330国道永康段改造工程南溪大桥施工现场,朱志杰详细了解工程进展情况,并要求沿线各镇街区和相关部门加快推进政策处理工作,确保工程无障碍施工。

在随后召开的座谈会上,交通、发改、财政、规划、国土、农林、金台铁路指挥部等部门负责人,围绕全市交通运输工作未来发展思路进行了深入交流和探讨,并提出了具有针对性的意见和建议。

截至2016年底,我市境内公路通车总里程1171公里,公路密度为每百平方公里111.63公里;拥有县(市、省)客运班线51条,城际公交班线1条,城市公交班线16条,城乡公交班

线85条;现有物流企业和货运站约170家,主要运输站有客运东站、客运西站、城西物流中心、国际物流中心,以及在建的客运中心。十三五时期,全市综合交通总投资300亿元,计划完成165.91亿元,拟改建、新建公路257.6公里。

朱志杰充分肯定全市交通运输工作取得的成效。他说,基础设施投入不断加大,路网结构不断完善,在建工程推进有力,各项工作取得了显著成效。各级各部门要继续勇于担当、履职尽责、积极作为,推动全市交通运输工作再上新台阶。

交通和每个人息息相关,不单单是交通部门的事情。朱志杰强调,打造高水平综合交通体系,要大布局,实现城乡半小时交通圈,相关部门要认真查找补齐工作中的短板,方便市民出行,提升城区首位度。要大发

展,构建浙中物流枢纽。围绕构建货运一核二主二副目标,即以浙中现代物流产业园为核,以国际物流中心、中央仓储物流中心为主,以浙商回归园物流中心、象珠物流中心为副,打造核心优势,推动物流产业发展。要大提升,促进出行方便快捷。优先发展公共交通,让市民出行有多种方式可以选择,实现零换乘。要大创新,创建美丽交通。结合旅游线路,按照道路不同等级,将公路打造成风景线;大力发展智慧交通,运用科技手段和大数据,提升管理水平,深化体制机制改革,激发干事创业活力,谋划一批PPP交通项目。

YRCB 永康农商银行
永康人自己的银行 请您关注今日头条



娃娃迎新春 欢乐中国年

8日,由团市委和市青少年宫联合举办的欢乐中国年青少年民俗体验公益活动在青少年宫举行。活动包括捏泥人、剪窗花等10多个项目,吸引了300多名青少年参加。

记者 杨成栋 摄

身边警察, 危难之处显身手

对人民群众有朴实情怀,人民警察才能践行为人民的诺言,实现为人民服务的宗旨,才能危难之处显身手。也正是这种情怀,支撑和激励着他们为保一方平安,不论春夏秋冬,风霜雪雨,日夜搏击在公安一线,危难之处显身手。

大家说吧 2版

我市新人婚礼 比个性创意

近两年,随着个性张扬的85后、90后成为婚礼主角,婚礼也随之发生了翻天覆地的变化。即便是新生的定制婚礼,形式也在不断刷新,融入了更多的时尚主题,甚至动用了3D裸眼技术。

经济新闻 5版

一河两长三哨 构建网格式监管体系 新年一周400多名河长巡河900余次

记者 秦艳华 通讯员 谭孝军

本报讯 7日,作为一名村级河长,西溪镇棠溪村党支部书记陈小红像往常一样,沿着门前溪巡查,了解沿线工程施工进度,巡查河道保洁、河岸街角小品维护等工作。

像陈小红一样,新年伊始,全市431名各级河长纷纷前往负责的大小河段,巡查河道情况,破解治理难题,履行河长职责。短短7天,全市各级河长累计使用终端系统巡河962次。

目前,我市已构建起完善的市、镇、村三级河长体系,按照一河两长三哨的要求,每条河道各配备一名河长、警长和联系部门、监督哨、指导哨、护水哨,明确每个岗位职责,建立了网格式管理体制。同时,利用无人机定期巡河,确保流域全覆盖,管理无遗漏。

由河长牵头,全面落实管、治、保。按照纵向到底、横向到边的要求,实行包河到人,确保每条河、每个河段都有河长、责任人,并建立了在线治理模式,随时对巡查情况进行通报整改,实行销号管理。市五水共治办负责人介绍,管就是让各级河长承担管理职责,开展河流污染监管;治就是推进污染整治,确保任务落实;保就是做好清淤保洁保障措施,经过几年整治,垃圾河已销声匿迹,全市620多条河流越来越洁净。

同时,我市河道警长制也在不断完善中。目前,按照河长数量1:1配备了河道警长,严查涉水违法行为。3年来,共查处环境污染案件534起,其中行政案件27起,行政拘留1人,刑事案件17起,移送起诉17人。我市在治水一线设立哨长护水网

格化监管排污口整治。以境内金华市控排污口整治及劣类支流整治为重点,在一口一策基础上,设立一口三哨的哨长制,实行排污口和河道网格化监督。每个重点排污口都各配置一名指导哨、监督哨、护水哨。

为确保治水无盲区,我市还借助无人机实行天眼巡河,每月不定期对治水监管难度大的河道进行巡查,实时查看和传输河道污染源治理情况和水质变化情况,水面垃圾、偷排漏排,甚至违章建筑一览无余。

站在新起点上,今年我市将进一步完善生态化治水、全域化治水、产业化兴水、长效化护水,打好治水巩固战、攻坚战、剿灭战、转型战,全流域剿灭类地表水,力争全流域基本达到类地表水标准。

城市质量精神:
永康·质量让生活更美好
全国质量强市示范城市
创建工作领导小组办公室

永康日报 新爱婴早教中心
亲子·托管
开始招生啦!
联系人:
何老师:13506795661 (545661)